
ПРОТОКОЛ №3 

 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Херсонській 

обласній державній (військовій) адміністрації  

 

від 24 жовтня 2025 року                                                                               м. Херсон  

 

Головуючий: Ігор ГОРЯНІНОВ 

Присутні члени Ради: 14 осіб.  

Відсутні члени Ради: 9 осіб.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Про підсумки роботи Ради з питань ВПО за поточну каденцію. 

2. Обговорення актуальних викликів та потреб ВПО. Проєкт рекомендацій та 

пропозицій наступній каденції Ради 

3. Організаційні питання формування нової Ради з питань ВПО. 

 

ХІД ЗАСІДАННЯ 

 

СЛУХАЛИ: Голову Ради Ігоря ГОРЯНІНОВА, який привітав присутніх, відкрив 

засідання та зазначив, що засідання є підсумковим для поточної каденції, метою 

якого є обговорення результатів роботи та ключових питань для забезпечення 

наступності та ефективної роботи нового складу. Наголосив значних зусиллях, 

які було зроблено для підтримки ВПО, а також на необхідності підбиття 

підсумків, окреслив виклики для нової Ради; оголосив порядок денний. 

 

СЛУХАЛИ: Ігоря ГОРЯНІНОВА, який охопив одразу 2 питання денного 

та нагадав, що Раду було утворено розпорядженням начальника ОВА від                               

16 жовтня 2023 року № 655 , а перший склад затверджено розпорядженням від 

26 жовтня 2023 року № 680. Склад Ради змінювався, доповнювався, водночас, 

робота тривала. 

Звернув увагу на оновленому положенні про Раду, згідно з яким склад Ради 

затверджується строком на два роки. Особа може бути призначена 

членом/членкинею Ради не більше ніж на два строки повноважень поспіль. 

Також, представив стислий звіт про діяльність Ради, спрямований на 

покращення соціального захисту, сприяння інтеграції та розв'язання житлових 

питань ВПО та окреслив ключові досягнення та напрямки роботи, зокрема: 

o проведено 10 засідань та робочих зустрічей, на яких систематично 

аналізувалися проблеми ВПО, які перебувають на обліку в області; 

o взято участь у міжрегіональних та Всеукраїнських форумах Рад з питань 

ВПО протягом 2 років; 

o здійснено сприяння у соціальному захисті та виплатах для ВПО; 

o пришвидшено вирішення питань для сімей зі встановлення статусу ВПО та 

призначення їм відповідних допомог завдяки взаємодії з Департаментом 

соціального розвитку Херсонської ОДА; 

o налагоджено співпрацю з громадськими та благодійними фондами, що 

реалізують свою діяльність на території області; 



o направлено запити до декількох Міністерств з метою роз’яснення 

положень та механізмів реалізації постанов; 

o розроблено дорожню карту для ВПО. 

Окремо наголосив на кількості ВПО в області, яких станом на 01 жовтня 

2025 року обліковується 47 194 ВПО, з них близько 35 тис. осіб на деокупованій 

частині, з них 23 тис. осіб проживають у Херсонській міській територіальній 

громаді (водночас, наприкінці червня 2025 року обліковувалась 21 тис. осіб). 

Зосередив увагу на кількості отримувачів допомоги на проживання, а саме, 

у червні поточного року отримували допомогу лише 12 тисяч 550 осіб, тобто 

третина від загальної кількості облікованих у деокупованих населених пунктах. 

Після переміщення з мікрорайону «Острів» м.Херсона кількість отримувачів 

зросла всього на 120 осіб, проте статус отримали понад 2 тис. осіб. 

Нагадав, що Рада зверталася до Міністерства соціальної політики України 

щодо охоплення більшої кількості осіб, розширенням критеріїв надання 

допомоги та врахування території перебування ВПО, адже у зоні активних 

бойових дій, складніше проживати та отримувати ті чи інші послуги. 

Звернув увагу на важливості поширення інформації через групи та сторінки 

у соціальних мережах Рад з питань ВПО області, запрошенню до засідань Рад 

представників Пенсійного фонду України, Центру зайнятості. 

Окремо підкреслив про важливість долучення його, як голови Ради, до 

складу Координаційної комісії з обліку об’єктів нерухомого майна для 

проживання внутрішньо перемішених осіб при Херсонській обласній державній 

(військовій) адміністрації, де представники комісії надають рекомендації та 

обговорюють питання інвентаризації житлового фонду, яке можна використати 

для проживання ВПО. 

Значну увагу приділив питанню відсутності сформованої Ради з питань 

ВПО у Херсонській міській територіальній громаді. 

Наголосив на навчанні та отриманні додаткових знань представників Рад 

ВПО області.  

На закінчення відзначив, що поточна каденція заклала міцний фундамент, 

виконавши ключову функцію посередника та консультативно-дорадчого органу. 

 

СЛУХАЛИ: заступника начальника управління захисту прав і соціальних 

гарантій Департаменту соціального розвитку Херсонської обласної державної 

адміністрації - начальника відділу у справах сім’ї, внутрішньо переміщених осіб, 

гендерної політики та протидії торгівлі людьми Наталію СОКЕРЧАК, яка 

повідомила, що термін дії складу Ради підійшов до кінця. Водночас, наявна 

можливість продовжити його дію, адже кожен член Ради, який брав активну 

участь може бути обраний ще на один період, два роки. Закликала усіх присутніх 

слідкувати за оголошенням на інформаційних ресурсах ОВА.  

Також, зосередила увагу на залучені до складу активних ВПО, громадських 

організаціях, які здійснюють допомогу та підтримку ВПО на території нашої 

області. 

 

СЛУХАЛИ: Ігоря ГОРЯНІНОВА, який звернув увагу на термін подання заявки, 

після опублікування оголошення на інформаційних ресурсах ОВА – 2 тижні. 



Після надання пропозицій від зацікавлених, буде сформоване відповідне 

розпорядження. 

 

СЛУХАЛИ: директора Департаменту соціального розвитку Херсонської ОДА, 

Олену МІХЄЄВУ, яка подякувала усім за активну роботу Ради поточної каденції, 

небайдужість у вирішенні питань, які стосуються ВПО. Закликала діючих членів 

Ради продовжити роботу у Раді та провести роботу із залучення нових 

ініціативних осіб. 

 

СЛУХАЛИ: Ігоря ГОРЯНІНОВА, який подякував присутнім за плідну роботу, 

підсумувавши роботу поточної каденції, окресливши проблеми та 

напрацювавши пропозиції. Наголосив на важливості формування нового складу 

з урахуванням затвердженого механізму у положенні. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Взяти до відома оголошену інформацію. 

2. Протокол засідання направити обласній державній адміністрації. 

 

 

Голова Ради                                                                              Ігор ГОРЯНІНОВ 

 

 

Секретар Ради                                                                                Валерія ВОЛОШИНА 


